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ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAIRIPORÃ
Aos vinte e sete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezessete horas
e quarenta e seis minutos, na sede da câmara municipal, localizada na Alameda Tibiriçá, número
trezentos e quarenta, no Plenário “27 de Março”, localizado na Alameda Tibiriçá, número
quatrocentos e vinte e dois, realizou-se a QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE MAIRIPORÃ, sob a presidência do Vereador NIL DANTAS, secretariado pelos
Vereadores LEILA APARECIDA RAVAZIO e ELIOMAR DA SILVA OLIVEIRA, primeira secretária e
segundo secretário, respectivamente, presentes mais os vereadores:  DORIEDSON ANTONIO
DA SILVA FREITAS, GILBERTO TADEU DE FREITAS, RENATO LUIS FONTES CARDOSO,
MARCO ANTONIO RIBEIRO SANTOS, NILBER ROSEMBERG LADEIA DE SOUZA, RICARDO
MESSIAS BARBOSA, CICERO PEREIRA DOS SANTOS e RUTH DE FREITAS CUNHA, sendo
a presença dos vereadores computadas através do registro eletrônico, assim como as ausências
dos Vereadores FERNANDO RACHAS RIBEIRO e JOSÉ CORREIA DA SILVA NETO. Havendo
número legal, o presidente declarou aberta a presente reunião. Passou-se à leitura de dois
versículos da Bíblia Sagrada, de acordo com a Resolução nº 2 de 1987, sendo estes lidos pelo
Vereador Eliomar da Silva Oliveira. A Vereadora Leila solicitou que fosse observado um minuto
de silêncio pelo falecimento do senhor Lelio Aparecido Cardoso Bueno. Passou-se ao
EXPEDIENTE: de acordo com o art. 141, § 3º do regimento interno, as atas da 1ª e 2ª Reuniões
Ordinárias de 2024 foram consideradas aprovadas somente com a ausência do Vereador Dr.
Nando, pois o Vereador Neto Barzil registrou sua presença durante o processo de discussão. A
Vereadora Ruth Freitas solicitou o adiamento por duas reuniões, do Projeto de Lei nº 5/2024, de
sua autoria, constante da Ordem do Dia.   Projeto de Lei nº 014/2024 - Dispõe sobre
denominação de Rua Geraldo Bueno da Silva o atual trecho 1 da Rua Sete, no Bairro Vila
Machado - RICARDO BARBOSA;  Projeto de Lei nº 015/2024 - Dispõe sobre denominação de
Rua Antonio de Almeida Prado a atual Rua Três, no Bairro Vila Machado - DR. NANDO; Projeto
de Lei nº 016/2024 - Dispõe sobre denominação de vias públicas no Bairro Vila Machado -
ELIOMAR e Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2024 - Dispõe sobre a concessão do Diploma
e da Medalha de Mérito "Câmara Municipal de Mairiporã" à senhora IEDA MARIA AMIN LUZ -
SENSEI GILBERTO. Requerimento nº 005/2024 - Informações referentes a diabetes (tratamento,
insumos, diagnósticos etc.) - DORI; posto em discussão e votação, foi aprovado por
unanimidade, visto que o Vereador Dr. Nando registrou sua presença durante a discussão da
propositura. Conforme determina o parágrafo único do art. 218 do regimento interno, foi feita a
leitura da ordem numérica das indicações, da seguinte forma: NIL DANTAS – 82 a 84; RICARDO
MESSIAS BARBOSA – 85 e 104; FERNANDO RACHAS RIBEIRO – 86, 87 e 107; ELIOMAR DA
SILVA OLIVEIRA – 88, 89 e 109; DORIEDSON ANTONIO DA SILVA FREITAS – 90; CICERO
PEREIRA DOS SANTOS – 91 e 92; GILBERTO TADEU DE FREITAS – 93 a 95; RUTH DE
FREITAS CUNHA – 96 a 98; MARCO ANTONIO RIBEIRO SANTOS – 99 a 101; NILBER
ROSEMBERG LADEIA DE SOUZA – 102, 103 e 108 e LEILA APARECIDA RAVÁZIO – 105 e
106. Moção de Apelo nº 008/2024 - Estudos para instalação de área de lazer e esportes nas
proximidades das Ruas Pedro Filipini e Felício Bueno da Silva - RICARDO BARBOSA; posta em
discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo nº 010/2024 - Solicitando
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vale transporte aos jovens atletas que representem a cidade - PROFº RENATO; posta em
discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. O vice-presidente assumiu a condução dos
trabalhos. Moção de Apelo nº 011/2024 - Solicitando a criação de linha de ônibus para atender a
região do Pico do Olho D´Água e parte do Mato Dentro - NIL DANTAS; posta em discussão e
votação, foi aprovada por unanimidade. O presidente reassumiu. Moção de Apelo nº 012/2024 -
Manutenção em concreto na travessa da Rua Antônio do Espírito Santo, altura do nº 476, Bairro
Caceia - PASTOR CICERO; posta em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade.
Moção de Congratulações nº 001/2024 - Ao Sensei Diego agradecendo e parabenizando por
todo trabalho realizado junto ao CCCA - RUTH; posta em discussão e votação, foi aprovada por
unanimidade. De acordo com o art. 149 do regimento interno, usaram da palavra os vereadores:
LEILA RAVAZIO, ELIOMAR DA SILVA OLIVEIRA, RENATO LUIS FONTES CARDOSO que
solicitou à Mesa oficiar o prefeito municipal, no sentido de implantar uma base da GCM na Vila
Arnoni e DORI FREITAS. Neste momento, o vice-presidente assumiu a condução dos trabalhos.
Prosseguindo, usou da palavra o Vereador Ricardo Messias Barbosa que solicitou à Mesa oficiar
o secretário municipal de Saúde, parabenizando-o pela campanha de combate à dengue. O
presidente reassumiu seu lugar junto à Mesa. FERNANDO RACHAS RIBEIRO solicitou à Mesa
oficiar o prefeito municipal, no sentido de instalar luminárias na praça da Vila Arnoni. Não
havendo mais oradores para falar, foi observado um minuto de silêncio, conforme solicitado
anteriormente. Não tendo matérias para serem discutidas e votadas na ORDEM DO DIA, o
presidente comunicou que estava aberto o tempo para as inscrições na Explicação Pessoal. No
tempo destinado à EXPLICAÇÃO PESSOAL usaram da palavra os Veradores Dori Freitas,
Eliomar e Nil Dantas, sendo substituído pelo vice-presidente para ocupar a Tribuna. Nada mais a
ser tratado, o presidente convidou a todos para a audiência pública de prestação de contas do
quadrimestre, no dia vinte e oito de fevereiro, às dezoito horas e para a próxima reunião
ordinária, no dia cinco de março, no horário regimental, e deu por encerrada a presente reunião,
às vinte horas e doze minutos. Da qual, para constar, eu, LEILA APARECIDA RAVAZIO que servi
de secretária mandei lavrar a presente ata, a qual vai devidamente assinada pelo presidente NIL
DANTAS, pelo vice-presidente FERNANDO RACHAS RIBEIRO, pelo segundo secretário,
ELIOMAR DA SILVA OLIVEIRA, por mim, que digitei, Daniela Leal Pisaneschi e por mim
conferida, Maria Isabel Mazzilli Costa, Diretora
Administrativa-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.
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